

心中有爱的老师

我们班的语文老师是张老师，她知识渊博，教学有方。当我们认真学习时，她和蔼可亲；当我们犯错时，她又很严厉。

张老师身材苗条，弯弯的眉毛下面有一双充满智慧的眼睛。高高的鼻子下有一张能说会道的嘴巴。夏天耀眼的阳光下，我常常看见张老师戴着一顶白色的礼帽，穿着长长的白裙子，来给我们上课。

张老师除了教给我们知识，还教我们很多做人的道理。她经常教育我们要孝顺父母，尊敬师长，关爱弱小。记得有一次我意外受伤，情况很严重，需要住院做手术。张老师几次给妈妈打电话询问病情，关心我的身体恢复情况，还说等我出院了会带同学们来看望我。于是，躺在病床上寂寞的我一直在心里期盼着。

后来，我终于出院了，在家休养。张老师为了让我感受到集体的爱，也为了培养同学们的爱心，她和付老师一起带着十几位同学来看望我。老师和同学们刚到我家时，我的心里怦怦直跳，一股暖流涌上心头。同学们众星捧月般地围着我，给我赠送了各种各样的礼物，有水果，有学习用品，有玩具……

一只蚂蚁的梦想

在一片绿油油的草地上，住着一只特别的蚂蚁，他叫点点。点点和其他蚂蚁不一样，他不喜欢整天忙着搬运食物，而是常常仰望着天空发呆。每当有蝴蝶从头顶飞过，他就会停下脚步，痴痴地望着它们翩翩起舞的身影。

“要是我也能飞就好了。”点点总是这样想着。他尝试过用树叶做成小翅膀，用蜘蛛丝绑在身上，从草叶上往下跳，可是每次都重重地摔在地上。今天是它第三百次偷溜出蚁穴了，还是老样子，他又一次尝试飞行失败摔倒在地。

正在点点垂头丧气时，他听到一个慢悠悠的声音：“你好啊，小蚂蚁。”点点抬头一看，是一只背着漂亮螺旋壳的蜗牛。“我叫慢慢。”蜗牛说，“我刚才看到你在练习飞行，真了不起。”点点惊讶地发现，慢慢的眼睛里闪烁着真诚的光芒，不像其他小动物那样带着嘲笑。当听说点点的飞行梦后，慢慢突然神秘地眨了眨触角：“跟我来，我知道哪里有会飞的羽毛。”

瞌睡虫找朋友

春天到了，虫子王国一片沸腾。瞌睡虫们纷纷飞出洞口，寻找自己的朋友……

瞌睡虫飞呀飞呀，飞到一片油菜花田。成片的油菜花十分壮观，简直是金色的海洋。一阵春风吹来，它们便翩翩起舞，漾起一层层金色的花浪，令人惊艳。

一只只可爱的小蜜蜂在花间飞来飞去，它们仿佛在说：“油菜花真好看，花蜜可真甜！”瞌睡虫想跟蜜蜂交朋友，于是它扇动翅膀在蜜蜂的头上唱起了催眠歌：“睡吧，睡吧，亲爱的朋友……”

蜜蜂们只觉得眼皮越来越重，脑袋晕晕沉沉的，最后都倒在油菜花上呼呼大睡。等到它们醒过来的时候，油菜花都谢了。蜜蜂们泪流满面，瞌睡虫一看闹祸了，吓得溜之大吉……

夏天，瞌睡虫来到一片池塘边。粉红的荷花有的才展开两三片花瓣，像害羞的少女；有的全开了，像孩子的笑脸；有的还是花骨朵，饱胀得马上就要破裂似的。一只蜻蜓立在上面，这真是“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头”。

荷叶挨挨挤挤的，像一个个碧绿的大圆盘，青蛙坐在荷叶上。小小的害虫从它旁边飞过，它飞快地伸出长长的舌头把害虫吃掉。瞌睡虫想和青蛙交朋友，

■咸宁实验外国语学校303班 林新源

这时，张老师急切地走到我跟前，一边打量着我，一边拉着我的手坐到沙发上，嘴里念叨着：“好了就好！好了就好！终于让我放心了。”她轻轻地抚摸着我的头，笑着从包里拿出两个笔记本温和地对我说：“林新源，这两个本子送给你，你一定要赶快恢复，回去上学哦！班上很多同学都想念你。”老师的关心如同冬日里的暖阳，让我感到无比温暖。我感动得热泪盈眶，我对张老师说：“谢谢老师，我会很快好起来。”张老师又让同学们为我表演了丰富多彩的节目，欢乐友爱的气氛充满整个房间……

放寒假了，张老师还利用自己休假的时间让妈妈把我写的作文发给她看，老师发现我写的《一棵小树的梦想》很有童趣，她就认真帮我修改，然后推荐到报纸上去发表。我激动万分。张老师对我说：“我原来教你的姐姐，现在又教你，我希望你长大以后能够像姐姐一样，做一个能说会道、能写会画的优秀的人。”我在心里默默地点头。

看！这就是我们心中有爱，教学有方的张老师！我会把老师的爱永远铭记在心！

（指导老师：张细萍）

■咸宁实验外国语学校303班 杨辰宇

月光漫过草丛时，慢慢驮着点点来到了河岸边。垂柳的枝条轻拂水面，飘落的柳絮像漫天银河。“抓住它们！”慢慢突然加快语速。点点跳起来抱住一团柳絮，却被夜风卷着飘向空中。“松开前爪！让风灌满柳絮！”慢慢在下面大喊。点点颤抖着放开六条腿，雪白的柳絮绒球“嘭”地瞬间炸开，载着他飞过小溪、飞过草丛……慢慢在下面欣喜地仰望，月光在他黑亮的螺旋壳上流淌。

从那天起，点点和慢慢就成了形影不离的好朋友，河岸边也出现了一幅奇特的景象：一只蚂蚁乘着柳絮绒球在空中忽高忽低地飞，一只蜗牛在地面指挥方向。“左转！有蜘蛛网！”“收腿！要撞上蒲公英啦！”

当最后一片柳絮消失在夏风里，蚂蚁点点又产生了一个新的梦想：他要带着好朋友蜗牛慢慢一起去空中俯瞰这片美丽的大地，分享自由飞翔的快乐……

（指导老师：张细萍）

■咸宁实验外国语学校303班 秦伟祺

于是它扇动翅膀在青蛙的头上跳起了催眠舞，边跳边唱：“睡吧，睡吧，亲爱的朋友……”青蛙只觉得眼皮越来越重，脑袋晕晕沉沉的，最后倒在荷叶上睡着了。瞌睡虫吓得逃之夭夭……

秋天，瞌睡虫飞呀飞，来到了小人国。它看见两个国家的部队正举着长矛和刺刀在战斗。他们自相残杀，到处尸横遍野，血流成河，惨不忍睹。瞌睡虫见了，赶快唱起了催眠曲，士兵们纷纷扔掉手中的刀和枪，倒在地上睡着了。世界一下子和平了，瞌睡虫也高兴地飞走了。

冬天，瞌睡虫飞呀飞呀，飞到了一栋楼房的窗户边。夜深了，有一位满头银发的老奶奶，正在缝补衣服。瞌睡虫问她：“这么晚了您为什么还不睡觉呢？”老奶奶回答：“我得了失眠症，睡不着！”

瞌睡虫心急如焚，它赶快跳起了催眠舞，唱起了催眠曲。老奶奶哈欠连连，觉得眼皮越来越重，像用胶水粘在一起似的沉睡过去。第二天早上老奶奶醒来，她伸了伸懒腰，感觉神清气爽，幸福地说：“好久没有睡过这么甜的觉了！”瞌睡虫甜甜地笑了。

这次奇妙的旅行让瞌睡虫明白了：真正的幸福就是给人们带来幸福！

（指导老师：张细萍）

富贵竹

■咸宁实验外国语学校303班 何俊泽

在我家的阳台上，有一位特别的朋友。它既不会说话，也不会跑跳，却拥有着无穷的生机与希望。它就是我的植物朋友——富贵竹。

富贵竹一年四季都是绿色的。它的根部新长出来的时候是白色的，过了几天就变成棕色了。它的枝干是一节一节的，像一支又细又长的墨绿色笛子。每个竹节上分布着几片椭圆形的绿叶，叶尖微微向上翘，仿佛在向天空展示着生命的活力。每当阳光透过窗户洒落在富贵竹身上，它的叶片便闪耀着晶莹的光芒，仿佛一颗颗翡翠散发出迷人的光彩。

每天放学回家，我都迫不及待地跑到阳台上，看看我的富贵竹朋友。有时候，我会轻轻地摸摸它的叶子，感受那细腻而凉爽的触感；有时候，我会凑近闻一闻，虽然它没有花朵那浓郁的香气，但那清新自然的味道，却总能让我心情舒畅。

记得有一次，我考试失利，心情特别沮丧，我坐在书桌前发呆，目光无意间落在了阳台的富贵竹上。它静静地站在那里，虽然没有言语，但我仿佛能感受到它传递给我的力量和勇气。那些翠绿的叶子在阳光下闪闪发光，好像在告诉我：“别灰心，只要你像我一样坚持不懈，总有一天会迎来自己的春天。”我立马信心百倍起来。

富贵竹不仅美化了我的家，更教会了我要坚强和乐观，它让我明白了无论遇到什么困难，只要有信心就一定能克服。

（指导老师：张细萍）

我的植物朋友

■咸宁实验外国语学校303班 李子琳

我喜欢绿油油的仙人掌、粉嫩嫩的桃花、洁白的梨花……但是，我最喜欢的是肉嘟嘟的多肉。

有一天，妈妈带我去一位阿姨家玩。阿姨家的阳台上摆满了五颜六色的多肉，我喜欢得不得了。回家的时候，阿姨就送了一盆多肉给我。它摸起来有一点光滑，闻起来没啥味道。下面的叶子是淡绿和深绿的，最上面的叶子是蓝色的，捏起来硬硬的，真像一颗颗绿宝石和蓝宝石呢！叶子的最上面还有红色的尖角，远看就像观音菩萨的莲花宝座。

你知道我为什么最喜欢多肉吗？因为它和别的植物不一样，它能够给我带来心灵的宁静。它小小的、肉肉的叶片挤在一起，就像一群胖嘟嘟的小娃娃在抱团取暖，充满了勃勃的生机。我把那一盆多肉放在阳台上，每天写作业累了的时候，就看看它，它就像一个忠实的伴侣无怨无悔地陪伴着我。

有一段时间，我太忙碌了，忘记给它浇水，心里很担心，怕它枯萎了。结果它还是好好的，依旧精神抖擞地站在花丛中，仿佛在对我说：“我不需要你天天给我浇水，你只要努力就行！”这让我想起了那些独立自主的人们，不需要别人太多的关照，却能在自己的小世界里活得精彩。

多肉不但外表好看，美化了周围的环境，还愉悦了我们的心情，所以多肉成了我的心头爱。

（指导老师：张细萍）

